
  1فيزيك    

شـود و در روز زمـين سـاحل     مـي  .....................از آب درياست و پديده همرفت موجـب نسـيمي از سـوي     .....................در شب زمين ساحل  -1
  شود.  مي .....................از آب درياست و پديده همرفت موجب نسيمي از سوي  .....................

  تر، ساحل به دريا، سردتر، دريا به ساحل ) گرم2  ، دريا به ساحل، سردتر، ساحل به دريا تر ) گرم1

  تر، دريا به ساحل ) سردتر، ساحل به دريا، گرم4  تر، ساحل به دريا ) سردتر، دريا به ساحل، گرم3

  ؟است نادرستهاي زير  چه تعداد از گزاره - 2

  شود تا انتقال گرما صورت پذيرد.  حركت واداشته ميبه كمك يك تلمبه به  شارهالف) در همرفت واداشته 

  دهد.  ب) در جريان گردش خون همرفت طبيعي رخ مي

  گيرد.  هايي از خود ماده صورت مي ت) در همرفت برخلاف رسانش گرمايي، انتقال گرما با انتقال بخش

اي برداشته شـود آب دو بطـري بـا     طور لحظه و بطري بهث) اگر بطري حاوي آب گرم روي بطري حاوي آب سرد قرار بگيرد و سطح جدايي آن د
  شود.  يكديگر مخلوط مي

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

  شود. دليل كدام است؟ در اثر لمس، دستگيره فلزي كشوي چوبي از سطح چوبي كشو سردتر احساس مي - 3

  ) دماي دستگيره كمتر از دماي چوب است. 2  ) گرماي ويژه فلز از چوب كمتر است. 1

  ) ظرفيت گرمايي دستگيره از چوب كمتر است. 4  رسانش گرمايي فلز از چوب بيشترا ست.) 3

2است. دماي آن را در فشار ثابت چند درجه سلسيوس زيادتر كنيم تا افزايش حجم آن C27دماي مقدار معين گاز كامل - 4

3
  اش باشد؟  حجم اوليه 

1 (100  2 (127  3 (900  4 (200  

3دهيم تا فشارش به يك گاز كامل در فشار ثابت گرما داده تا حجمش دو برابر شود. پس در اين حجم گرما مي - 5

2
برابر شود، دماي گاز نسبت بـه   

  دماي اوليه چند برابر شده است؟ 

1 (6  2 (4  3 (3  4 (9  

gشود. اگر چگالي آب آيد و در سطح آب شعاع آن سه برابر مي سطح آب مي اي به چه يك حباب هوا از عمق دريا - 6

cm
3

Pو  1 atm 1ο   .باشـد

  عمق درياچه چند متر است؟ (دماي ثابت درياچه ثابت است)

1 (140  2 (260  3 (150  4 (240  

  كند؟  درصد كاهش دهيم، حجم گاز چگونه تغيير مي 20ن دماي مطلق آن را درصد افزايش دهيم و همزما 25اگر فشار گاز كامل را  - 7

  درصد افزايش 60) 4  درصد كاهش 64) 3  افزايش صددر 40) 2  درصد كاهش 36) 1

 6دهيم. حجم گاز  متر جيوه كاهش مي سانتي 40جيوه به  متر سانتي 50رسانيم و فشار آن را از  مي C57به C27دماي مقداري گاز كامل را از - 8

  يابد. حجم اوليه گاز چند ليتر بوده است؟  ليتر افزايش مي

1 (4  2 (16  3 (8  4 (5  

  درصد افزايش يابد؟  25در دماي ثابت چند درصد از حجم گازي كم كنيم تا فشار آن  - 9

1 (20  2 (10  3 (25  4 (15  

Jچقدر است؟  C7و دمايatm1در فشار  m7وm4وm2به ابعادهاي هوا در اتاقي  تعداد مولكول -10
(R )

mol k



8   

1 (1500  2 (2000  3 (1000  4 (2500  

  مطابق زير است. كدام گزينه صحيح است؟  P2و P1ييرات دما در دو فشار نمودار حجم گاز برحسب تغ - 11

1(P P1 2     

2(P P1 2   

3(P P2 1   

  ها كافي نيست. ) داده4

را در سـيلندري محبـوس كـرده اسـت. اگـر دمـاي گـاز         C127صورت بدون اصطكاك گازي به دماي به wوزن در شكل زير يك پيستون به  -12
  شود؟  جا مي به متر جا برسد، پيستون چند سانتيC227به

1 (20  

2 (8  

3 (4  

4 (16  

  شود؟ (دما ثابت)  ها چند اتمسفر مي كنيم. فشار هر يك از مخزن ليتر مربوط مي 15به مخزن خلأ به حجم  را atm2ليتر هوا با فشار 25مخزني حاوي  - 13
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Pنمودار -14 V هاي زير رسم شده است. در كدام فرايند، دماي گاز همـواره   در چهار فرايند ترموديناميكي براي مقدار معيني از يك گاز در شكل
  يابد؟  افزايش مي

  

  

1 (  2(  3(  4(  

  

  

/تحت فشار يگاز - 15 Pa 5
2 5 /كاك ناچيز و سطح مقطعاي قرار دارد كه دهانه آن با پيستوني به اصط داخل استوانه 10 m

2
0 بسته شده است. اگـر   04

  است)  atm1فشار گاز در طول فرايند ثابت و فشار هوا (جا شود. كار انجام شده بر روي گاز چند ژول است؟  به به پايين جا cm5پيستون به آرامي

1 (500  2 (200  3 (450  4 (300  

ژول  .....................ژول كـار روي محـيط انجـام دهـد انـرژي درونـي آن        400ژول گرما از محيط بگيرد و  350اگر يك دستگاه ترموديناميكي،  -16
  يابد.  مي .....................

  ، كاهش750) 4  ، افزايش750) 3  ، كاهش50) 2  ، افزايش50) 1

ي شده در حال سوختن است. اگر هواي اتاقك را به عنوان دستگاه انتخاب كنيم گرماي مبادله شده بين دستگاه و بند شمعي در يك اتاقك عايق -17
  است.  .....................و تغيير انرژي دروني دستگاه  .....................محيط 

  ر) مخالف صفر ـ مخالف صف4  ) مخالف صفر ـ صفر3  ) صفر ـ مخالف صفر2  ) صفر ـ صفر1

Pنمودار - 18 T  براي يك مول گاز كامل رسم شده است. كدام عبارت درباره فرايندab  درست است؟  

    ) حجم گاز، كاهش يافته است.1

  افزايش يافته است.  ،) انرژي دروني گاز2

  ) كار انجام شده روي گاز منفي است. 3

  ) گاز، گرما گرفته است. 4

  اند؟  هاي زير، كميت ترموديناميكي كدام دسته از كميت -19

  ) فشار، جرم مولي، دما4  ) دما، فشار، حجم3  ) چگالي، دما، فشار2  ) فشار، چگالي، حجم 1

از  3دهد و اگر دستگاهي از مسير  ام ميكار انج J1200كند و گرما دريافت مي J1500برده شود، bبه  aاز حالت  1مطابق شكل اگر دستگاهي از مسير  - 20
  برده شود، چند ژول است؟  bتا  aاز  2كند. كار انجام شده توسط دستگاه زماني كه از مسير  گرما دريافت مي J1400برسد، bبه  aحالت 

1(1150   

2(1450   

3(1150   

4(1450   


